

**Vyzvanie predsedu vlády Slovenskej republiky
na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie z rozpočtovej rezervy
predsedu vlády Slovenskej republiky na realizáciu projektu**

POZNAJ SVOJE OKOLIE



Účel vyzvania	Výstavba vyhladkovej veže, kaplnky, ohniska a osadenie informačnej tabule o regióne (ďalej len „vyhladková veža“)
Vyhlasovateľ	Úrad vlády Slovenskej republiky (ďalej len „úrad vlády“)
Dátum zverejnenia vyzvania	25. 10. 2024 od 10.00 h
Termín uzávierky	30. 10. 2024 do 14.00 h
Adresa na predkladanie žiadostí	Žiadosti sa predkladajú prostredníctvom elektronického formulára, ktorý je dostupný tu https://formulare.vlada.gov.sk/rpv-veze/
Základný legislatívny rámec	Zákon č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov. Zákon č. 357/2015 Z. z. o finančnej kontrole a audite a o zmene a doplnení niektorých zákonov. Zákon č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Zákon č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon). a ďalšie.
Oprávnení žiadateľa	Obec/Mesto
Základný cieľ	Cieľom výstavby vyhladkových veží je umožniť obciam na Slovensku podieľať sa na rozvíjaní regiónu prostredníctvom zvýšenia turistickej aktivity v lokalite, vytvoriť priestor pre trávenie voľného času, podporiť komunitný život a spoznávanie okolia. V rámci vyhladkových veží bude vybudované ohnisko s miestom na sedenie. Dôležitou súčasťou projektu je vybudovanie kaplnky, ktorá bude slúžiť na podporu duševného zdravia. Zámerom úradu vlády je výstavba vyhladkových veží v jednotlivých obciach podľa jednotnej projektovej dokumentácie predovšetkým z dôvodu efektívneho a hospodárneho vynakladania verejných financií v rámci rozvoja cestovného ruchu na Slovensku.
Disponibilný objem zdrojov	785 000 EUR
Výška dotácie	Maximálna výška požadovanej a poskytnutej dotácie: 78 500 EUR
Predpokladaná hodnota zákazky	bez DPH 65 272,68 EUR s DPH 78 327,22 EUR
Požadované spolufinancovanie	Spolufinancovanie z vlastných alebo iných zdrojov nie je podmienkou poskytnutia dotácie.
Základné podmienky poskytnutia dotácie	Dotáciu je možné poskytnúť obci 1. len na základe podanej elektronickej žiadosti o poskytnutie dotácie prostredníctvom formulára uvedeného vyššie, 2. na realizáciu projektu podľa Výkazu výmer, ktorý tvorí prílohu k tomuto Vyzvaníu,

	<ol style="list-style-type: none"> 3. ktorá preukáže vlastnícke alebo iné právo k pozemku, na ktorom bude realizovaná výstavba vyhliadkovej veže, 4. ktorá predloží doklad preukazujúci povolenie na uskutočnenie stavby podľa zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon) do začiatku realizácie stavby, resp. najneskôr do 31.12.2024, 5. ktorá splní všetky zákonom stanovené podmienky a podmienky uvedené vo Všeobecných podmienkach k predkladaniu žiadostí o poskytnutie dotácie z rozpočtovej rezervy predsedu vlády Slovenskej republiky a poskytnutiu dotácie z rozpočtovej rezervy predsedu vlády Slovenskej republiky.
Základné podmienky pre prijímateľa dotácie	<p>Prijímateľ je povinný</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. použiť poskytnutú dotáciu výlučne na výstavbu vyhliadkovej veže <u>v súlade s projektovou dokumentáciou</u>, ktorú poskytne úrad vlády Prijímateľovi spolu s informáciou o schválení žiadosti pred podpisom zmluvy o poskytnutí dotácie z rozpočtovej rezervy predsedu vlády Slovenskej republiky (ďalej len „zmluva o poskytnutí dotácie“); zmeny stavby oproti pôvodnej projektovej dokumentácii je možné uskutočniť výlučne po predchádzajúcom súhlase autora projektovej dokumentácie 2. použiť poskytnutú dotáciu výlučne na <u>výdavky</u> súvisiace s výstavbou vyhliadkovej veže, <u>uvedené vo Výkaze výmer</u>, zmeny vo Výkaze výmer je možné uskutočniť výlučne po predchádzajúcom súhlase autora projektovej dokumentácie, 3. zabezpečiť dodržanie bezpečnostných noriem, 4. po dokončení stavby sprístupniť vyhliadkovú vežu <u>širokej verejnosti bezodplatne</u>, 5. použiť poskytnutú dotáciu výlučne na <u>nehospodársku činnosť</u>, 6. uhradiť prípadné naviac práce, dodatočné práce vzniknuté počas výstavby vyhliadkovej veže, výdavky súvisiace so zmenou zákonnej sadzby DPH, alebo výdavky súvisiace s činnosťou autorského dozoru podľa platného sadzovníka z vlastných finančných prostriedkov alebo iných zdrojov, 7. zabezpečiť, aby stavbu realizoval vybraný dodávateľ v rámci verejného obstarávania, ktorý má osvedčenie o odbornej spôsobilosti na výkon činnosti stavbyvedúceho, t.j. Osvedčenie SKSI o vykonaní odbornej skúšky podľa zákona č. 138/1992 Zb. o autorizovaných architektoch a autorizovaných stavebných inžinieroch v znení neskorších predpisov, s odborným zameraním na pozemné stavby, resp. obdobné osvedčenie vydané v krajine EÚ, 8. umiestniť pri vyhliadkovej veži <u>Prevádzkový poriadok</u> v zmysle zmluvných podmienok (môže byť súčasťou informačnej tabule), v ktorom budú uvedené bezpečnostné pokyny v súlade s projektovou dokumentáciou; 9. zabezpečiť publicitu na Informačnej tabuli o regióne s uvedením textu: „<i>Realizované s finančnou podporou predsedu vlády Slovenskej republiky, Roberta Fica</i>“. 10. zabezpečiť udržateľnosť projektu najmenej po dobu 10 rokov od dokončenia vyhliadkovej veže, 11. použiť poskytnutú dotáciu za podmienok uvedených v zmluve o poskytnutí dotácie, ktorej návrh tvorí prílohu tohto Vyzvania.
Postup	<ol style="list-style-type: none"> 1. Žiadateľ vyplní elektronický formulár na stránke úradu vlády. 2. Úrad vlády žiadosť zaregistruje, formálne skontroluje, v prípade potreby vyzve žiadateľa na doplnenie. 3. Predseda vlády Slovenskej republiky vydá rozhodnutie o schválení dotácie.

	<ol style="list-style-type: none"> 4. Úrad vlády informuje žiadateľa o schválení, resp. neschválení žiadosti. 5. Úspešných žiadateľov vyzve na doplnenie dokumentov potrebných k uzatvoreniu zmluvy o poskytnutí dotácie. 6. Úrad vlády poskytne úspešnému žiadateľovi projektovú dokumentáciu na výstavbu vyhliadkovej veže. 7. S úspešnými žiadateľmi (ďalej len „prijímateľ/prijímatelia dotácie“), ktorí spĺňajú zákonné podmienky, úrad vlády uzatvorí zmluvu o poskytnutí dotácie a dotáciu vyplatí. 8. Prijímateľ dotácie zrealizuje verejné obstarávanie v súlade so zákonom č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov. 9. Prijímateľ dotácie zrealizuje výstavbu vyhliadkovej veže. 10. Prijímateľ dotácie vyúčtuje zrealizovaný projekt podľa podmienok uvedených v zmluve o poskytnutí dotácie.
Prílohy k vyzvaniu	<ol style="list-style-type: none"> 1. Situačná schéma projektu Poznaj svoje okolie 2. Výkaz výmer 3. Návrh zmluvy o poskytnutí dotácie
<p>Všetky ďalšie dôležité informácie sú dostupné v dokumente: Všeobecné podmienky k predkladaniu žiadostí o poskytnutie dotácie z rozpočtovej rezervy predsedu vlády Slovenskej republiky a poskytnutiu dotácie z rozpočtovej rezervy predsedu vlády Slovenskej republiky, ktorý je dostupný tu: https://www.vlada.gov.sk/site/assets/files/2531/vp_rvp_a_statut_27112023.pdf</p>	